
 

 

 حداکثر چه عددی می تواند باشد؟ Aاست .  65با تقریب نقصانی کم تر از یک ، برابر  Aجذر عدد -

      1       )0563                5     )0523                     0    )0523               2     )0105 

  k = p q – ( p + q )   باشد و داشته باشیم :  13و  2دو عدد اول متمایز بین   qو    pاگر -

   k          می تواند کدام یک از اعداد زیر باشد؟ 

        1       )52                   5         )155                     0     )021                  2       )113 

روز انجام می دهند. اما پس از  03نفر ، کاری را در  52-
 1 

 11 
کار ، چند نفر به دستمزد اعتراض داشتند و حاضر   

 ؟نشدندروز تمام شد. چند کارگر بر سر کار حاضر  05و در نتیجه بقیه ی کار در  نشدندبه کار 

       1   )0                        5     )5                               0   )2                        2     )3 

در مجموعه ی  xواقع باشد، مقدار   -3+ و 15عدد در مجوعه ی اعداد صحیح ، بین دو  -x0+  51اگر عبارت  -

 اعداد صحیح ، در چه فاصله ای واقع است؟

        1 )   0- < x < 13       5 )  11  ≤ x ≤ 6          0  ) 13 > x > 0        2  )    x > 13 

] زاویه ی بین دو بردار -
1

√ 3   = ]a    و [
3

√ 3 
   = ]b   چند درجه است؟  ، 

 درجه 53(       2         درجه 33(     0            درجه 03(         5          درجه 26(       1        

11( 11 √)جذر مکعب عبارت -  شود؟ می به چند صفر در سمت راست خود ختم 11−(1/1) ×

        1       )52                5         )53                  0     )52                 2       )13 

 کدام است؟  FC + FA + FB + FE + FDحاصل در شش ضلعی منتظم مقابل ، -

       1     )3                    5      )FC5                 0    )FC 
 5 

1
               2    )FC0 

 کدام است؟  2y  +2xباشد ، حاصل     yx  =13و    x + y= 5گر 1-

        1       )53                   5         )65                     0     )23                  2       )32 

 کدام است؟  y = 0 -  11√و     x = 0+   11 √به ازای     2y0x  +0y2xحاصل عبارت  -

        1       )1                   5         )1-                    0     ) √ 11  5-                2       )5- 

باشد ، شعاع دایره ی  = 'x5 OO – 5مماس خارج اند.  اگر       x0 – 15و    x – 5دو دایره به شاع های -

 کوچک تر برابر است با :

        1       )0                 5         )1                     0     )5                 2       )2  
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ضلعی منتظم است  13برابر  AFبرابر شعاع دایره و  ABداخل دایره محاط شده است.   ABDFچهارضلعی -

 چند درجه است؟  Dکه در این دایره محاط شود. در این صورت ، زاویه ی  

        1                          )5                       )        0              )               2       ) 

وصل کرده و امتداد  AB، انتهای شعاع عمود بر  Mبه نقطه ی از یک دایره ،  ABواقع بر قطر   Pاز نقطه ی  -

قطع کند.   Cرا در   ABمماسی بر دایره رسم می کنیم تا امتداد   Nاز  قطع کند .  Nدایره را در  تامی دهیم 

 کدام گزینه درست است؟

        1 )   AP = CP            5 )  MN = CP          0)   CP = NC          2)   MP = AP 


